
Muestra

1357 residentes en España 
(Península, Baleares y Canarias) 
de 18 o más años

Técnica de entrevista

Telefónica (sistema CATI): 56% 
teléfono fijo y 44% teléfono móvil

Fechas de campo

Del 31 agosto al  
11 de septiembre de 2020

Realización de la encuesta

IMOP Insights

Acceso al informe completo

Encuesta 
Funcas  
sobre el 
coronavirus 
(septiembre 2020)
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¿ALGUNA NOCHE FUERA DE 
CASA ESTE VERANO?

¿Y EN EL VERANO DE 2019?

48%  Sí, alguna

52%  No, ninguna

72% Sí, alguna

27% No, ninguna

1% No recuerda

14 (media)
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¿Cuántas noches? (n= 649)  

¿Cuántas noches? (n= 991)  

¿A dónde fueron? (n= 649)  

¿A dónde fueron? (n= 991)  
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Sí:  ♀ 44%   /  ♂ 51% 
        18-24 años  72%  /  64+ años  26%

Sí:  18-24 años  86%  /  64+ años  56%

Mala gestión de los 
responsables políticos 19%

Ns/Nc 4%

Otras razones 1%

Ambas (respuesta no leída) 37%

Mal comportamiento de la sociedad 39%

MOTIVO DEL CRECIMIENTO DEL 
NÚMERO DE CONTAGIOS EN AGOSTO

¿CUÁNDO SALDRÁ ESPAÑA DE 
LA CRISIS ECONÓMICA?
(respecto a la mayoría de 

países europeos) 

Después:  18-34 años  84%  /  con título universitario  80%

3% Antes

14% Al mismo tiempo

74% Después

9% Ns/Nc

IMPORTANCIA DEL USO DE LA MASCARILLA

Muy importante Bastante importante Poco/nada importante Ns/Nc

Caminando por la calle
       :   18-24 años  55%  /  64+ años  69%

63% 23% 11% 3%

       :   18-24 años  36%  /  64+ años  54%

17%
En una terraza de una cafetería

52% 27% 4%

       :   18-24 años  33%  /  64+ años  48%

En un domicilio con 
personas no convivientes

44% 29% 22% 5%

       :   18-24 años  80%  /  64+ años  82%
Tranporte público

83% 13% 2%2%

¿TIENE MIEDO A 
CONTAGIARSE DE 
CORONAVIRUS?

Mucho/Bastante:

Poco/nada:

♀ 55%   /  ♂ 47% 
18-24 años  47%  /  64+ años  63%
Ciudades >500.000  42%

Ciudades >500.000  58%

VUELTA AL COLEGIO

Los niños deben ir a la 
escuela, aunque no se puedan 
evitar todos los riesgos.

8%

Los niños deben recibir clases 
en casa, hasta que haya vacuna.

8% Ns/Nc

Todas las escuelas de España 
deben seguir las mismas normas.

Las normas debe dictarlas 
cada comunidad autónoma.

Ns/Nc

Con formación universitaria  15%  
Sin formación universitaria 25%

Ciudades >500.000 habitantes  50%
Ciudades <10.000 habitantes  35%

22%

70%

45%

47%

“EL RIESGO DEL 
CORONAVIRUS SE 

ESTÁ EXAGERANDO”
8%  Muy de acuerdo

16%  Bastante de acuerdo

Base: 1.300 entrevistados 
(no contagiados previamente)

27%  Bastante en desacuerdo

41%  Muy en desacuerdo

8%  Ns/Nc

Muy/Bastante de acuerdo:  18-34 años  29%

n = 1.357 n = 1.357

n = 1.357
n = 1.357

n = 1.357

n = 1.357n = 1.357

NUEVO CONFINAMIENTO 
EN CASO DE UNA FUERTE 

SEGUNDA OLEADA

A favor:  18-34 años  67%

A favor En contra Ns/Nc

30%

8%

62%

23% Mucho

28% Bastante

31% Poco

18% Nada

n = 1.357

https://www.funcas.es/wp-content/uploads/2020/09/Encuesta_Funcas_coronavirus_0920.pdf

